

田家庵法院  
法在身边

诉前鉴定  
为定分止争“提速”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 张勉)3月28日,田家庵区人民法院曹庵法庭成功调解一起生命权、身体权、健康权纠纷案件。

原告赵某与被告于某系邻居,2022年赵某被堆靠在自建房公共区域的玻璃刮倒后摔伤入院治疗。治疗终结后,为维护自身合法权益,赵某将责任人于某诉至田家庵区法院。

接收案件后,曹庵法庭为明确赵某伤情,采用诉前调解形式,在审前对赵某的伤残等级、误工期、护理期、营养期进行鉴定。某鉴定机构于2023年1月26日针对该案做出鉴定意见,赵某被评定为十级伤残,误工期、营养期、护理期若干天。

3月28日,该案在曹庵法庭进行审理。庭审中,赵某、于某分别对双方的证据材料进行了举证、质证,并表达了调解意图。庭审后,主审法官耐心向双方当事人释法、居中调解,成功化解纠纷,并于当日签订调解协议,案结事了。

据介绍,诉前调解流程的介入为人身损害赔偿、财产损害赔偿等类型案件的审理注入了新的活力,为定分止争创造先行条件,方便主审法官更加详细地了解案情,更为案件的审理提供了清晰的参考意见。

用心做好每件事  
真情服务暖民心

本报讯(记者 郑洁 通讯员 刘柳)群众利益无小事,一枝一叶总关情。近年来,八公山区新庄孜街道始终坚持以人民为中心,践行“一改两为”,积极推进“我为群众办实事”实践活动走深走实,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,不断提高群众的安全感、获得感、幸福感,获得群众一致好评。

“王书记,这里的下水道井盖坏了。”“好的,我们马上就到。”近日,新庄孜街道治西社区有居民反映辖区内道路路面塌陷,下水道井盖破损,存在极大的安全隐患。查明情况后治西社区党总支书记王福凤迅速安排相关人员对破损的下水道井盖进行修复,居民纷纷点赞。王福凤说:“居民的事再小,我们都会用心做好,把每件小事做到居民的心坎里去,用实际行动拉近与他们的距离,真正做到解民忧,办实事。”

“非常感谢社区,真的帮大忙了,要不是有你们的帮助,现在屋里还在漏水。”家住新庄孜街道建东社区建南小区的赵女士激动地说道。建南小区老旧楼房较多,反映楼房漏水的赵女士家就是一栋老楼。社区工作人员接到反映信息后,立刻赶往赵女士家中实地查看,发现卫生间内连接楼上放水的管道已经老化,锈迹斑斑。楼上居民一旦用水,水就会漏进楼下房中,赵女士曾多次与楼上居民交涉也未能得到结果。为此社区工作人员积极上门协调邻里关系,并联系了物业,对漏水管道进行整体维修,帮助赵女士解决了难题。

下一步,新庄孜街道将继续落实“一改两为”,切实把学习效果转化为实实在在的工作成效,时刻把人民群众的安危冷暖放在心上,用一件件民生实事让群众满意度“再升温”。

我们的节日清明

缅怀革命先烈  
传承红色基因



本报讯(记者 张雪峰 通讯员 陈艳 摄影报道)清明将至,为进一步弘扬中华民族传统文化,缅怀革命先烈,加强爱国主义教育,3月下旬,潘集区退役军人事务局牵头在位于潘集镇的凤台县抗日民主政府纪念馆开展了“缅怀革命先烈,传承红色基因”清明祭英烈活动。

活动中,随着《献花曲》的响起,退役军人代表向纪念碑敬献花篮,并默哀3分钟表达对革命烈士的哀思。接着,参加活动人员怀着无限的敬意与沉重的思念,瞻仰了纪念

碑。之后,参加活动人员参观了潘集地区革命历史纪念馆和抗日民主政府旧址,认真聆听了讲解员的讲解,重温将士们浴血奋战、艰苦卓绝、悲壮震撼的英雄事迹,深切感受先烈高尚的爱国情怀和革命理想高于天的大无畏英雄气概。

退役军人代表王国元表示,“今天的幸福生活来之不易,我们应当珍惜当下,放眼未来,继承先烈遗志,传承红色基因,不负先烈遗愿,踔厉奋发,勇毅前行,把我们的国家建设得更加美好富强。”

清明微课堂  
厚植爱党爱国情怀



在清明节来临之际,田家庵区龙泉街道铁三处社区新时代文明实践站、关工委组织辖区青少年开展了“我们的节日·清明”主题活动。现场,社区工作人员和志愿者为孩子们播放了清明微课堂视频,并

讲述了革命先烈的英勇事迹,让孩子们了解了清明的文化习俗,铭记历史,缅怀革命先烈,传承红色基因,厚植爱党爱国情怀。

本报记者 张明星 通讯员 沈思 摄影报道

诵读红色家书  
争做时代新人



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)清明将至,缅怀先烈,3月29日下午,淮师附小本部校区举办“红色家书”诵读活动,台上20余名师生声情并茂地诵读了左权、夏明翰、赵一曼等人的家书,深情表达了“诵读红色家书、争做时代新人”的志向。

淮师附小本部校区有关负责人介绍,“这是我校临近清明举办的首场大型红色家书诵读活动。活动通过引导广大师生诵读红色家书,缅怀革命先烈,了解和学习先烈的光荣事迹,在全校师生中再现革命先烈崇高的理想信念和坚强党性,让红色家风、红色

基因代代相传。”

参与活动的师生围绕革命先烈的书信原本,对其中的人物、故事、情感进行了深入品读、体会和延展,现场师生通过聆听红色家书背后的故事,体悟红色家书字里行间的拳拳情义,领略了革命先烈们的家国情怀和初心使命。学生曹睿泽表示,通过诵读红色家书,他对革命先烈的光荣事迹有了更形象更深入的认识,明白了清明时节缅怀先烈的深刻意义,这个清明节他将和同学们一道用敬献鲜花等方式致敬先烈。